

**CÚN KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2023. JÚNIUS 26-ÁN TARTOTT

RENDKÍVÜLI

NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK

JEGYZŐKÖNYVE

Hozott határozatok száma: 3 db (46-48/2023.(VI.26.))

Rendeletalkotás nem történt.

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

12/2023. rk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 26-án 10.00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyilvános üléséről.**

Az ülés helye: Önkormányzat épülete (Cún, Fő u. 78.)

Jelen vannak:	Döme Szilárd	polgármester
	Tallián Rita	alpolgármester
	Döme Gyuláné	
	Döme Gyula	képviselők.

Igazoltan távol: Kovács Krisztofer képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző.

Döme Szilárd polgármester: szeretettel és tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az ülésen a megválasztott képviselők több mint fele megjelent. Az ülés összehívására a napirend fontosságára tekintettel telefonon került sor. Kérdezi, hogy a meghirdetett napirenden kívül van-e valakinek új napirendi pont felvételére javaslata. Ha nincs, javasolja a napirend elfogadását és megtárgyalását.

Újabb napirendi pont felvételére nem érkezett javaslat.

A képviselő-testület **egyhangúlag** elfogadta az alábbi napirendet:

N a p i r e n d :

1. Háziorvosi szerződés és előszerződés módosítása
Előadó: polgármester
2. Egyebek

A NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA

Az első napirendi pont:

(Háziorvosi szerződés módosítás és előszerződés módosítása)

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: a jelenlegi szerződést kell módosítani december 31-re és az előszerződést a Medi-Home-ra, dr. Nagy Zoltán, mint a Medi-Home alkalmazottja látja el a háziorvosi feladatokat. A praxisjog engedélyt intézik, azzal veszik majd át állandóra.

Lényeget érintő kérdés, hozzászólás, vélemény:

Tallián Rita alpolgármester: sok a panasz a doktornőre, és nekünk is gondunk van, mert nem igazodik a falubusz kedd-csütörtöki menetrendjéhez, össze-vissza adja a beutalókat és sokszor itt helyben nem is csinál semmit, csak másnapra behívja a beteget magához Siklósra a Medi-Home-ba.

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: rengeteg orvossal tárgyaltunk, senkit nem érdekelt a kéemesi praxis. Sajnos úgy állunk, hogy vagy ő van, vagy senki. Ettől persze ezt nem kell hagyni, jelzem a kéemesi polgármesternek, mint a praxis működtetőjének, hogy a polgármesterek üljenek le a doktornővel egy beszélgetésre.

Több a lényeget érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatokat hozta meg:

46/2023.(VI.26.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi és egyetért azzal, hogy Kéemes Községi Önkormányzat képviselő-testülete a kéemesi háziorvosi körzetben a háziorvosi feladatok ellátására szerződést köt a Medi-Home Bt-vel (7800 Siklós, Magyar u. 2., képviseli: dr. Fülöp Erzsébet) 2023.07.01-től 2023.12.31-ig. A háziorvosi asszisztenciát szintén Kéemes Községi Önkormányzat biztosítja Egerváriné Sipka Bernadett egészségügyi szolgálati viszonyban való foglalkoztatásával 2023. december 31-ig.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

47/2023.(VI.26.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete a dr. Nagy György Zoltánnal kötött háziorvosi feladatellátásra vonatkozó előszerződés melléklet szerinti módosítását elfogadja.

./.

A testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására, valamint arra, hogy a módosított előszerződés alapján dr. Nagy György Zoltán praxisengedélyének megléte esetén a Medi-Home Bt-vel a végleges háziiorvosi feladatellátási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

A második napirendi pont:

(Egyebek)

1. Tallián Rita alpolgármester: szervezzük a falunapot a múltkor megbeszéltek szerint. Mivel nem volt gyereknap, inkább családi nap lenne, vagyis gyereknapal egybekötött falunap. Úgy néz ki, meg tudjuk tartani. A tervezett időpont változott szeptember 16-ra, mert csak erre a dátumra sikerült produkciót foglalni.

Lényegét érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatokat hozta meg:

48/2023.(VI.26.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Családi nap szervezéséről

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2023. szeptember 16-án Családi napot (gyereknapal egybekötött falunapot) tart a cúni lakosok részére. A rendezvényre biztosított keretösszeg: 1.300.000,- Ft.

Határidő: 2023.09.16.

Felelős: képviselő-testület

2. Tallián Rita alpolgármester: meghirdették a Magyar Falu Program keretében a szociális földprogramot, ezt szeretném benyújtani.

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: megnéztem a kiírást és én úgy látom, nem biztos, minden feltételnek meg tudtok felelni. A hivatalban nyilvántartott hátrányos helyzetű gyerekek száma alacsony és ezen családok közül sem mindenkire igaz, hogy a szülők az elmúlt évben álláskeresőek voltak. Ez azért rossz, mert a bevontak felének ilyen családnak kell lennie. A másik, hogy szakembert kell bevonni, aki oktatásokat tart és folyamatosan ellenőrizni kell, hogy a továbbtartásra szánt állományt le ne vágják, a konyhakertet pedig rendszeresen műveljék. A kertművelésnél szabályos permetezési naplót kell vezetni és az egyes művelési fázisokat is folyamatosan dokumentálni kell. Túl sok a nehezen betartható feltétel. Ha mindenképp baromfit akartok adni a rászorultaknak, lehet, egyszerűbb lenne megnézni, a szociális keretből mennyit tudtok erre a célra szánni és új települési támogatási formaként felvenni. Így csak a jövedelmi határnak kell megfelelniük és nincs fenntartási kötelezettség.

Tallián Rita alpolgármester: köszöni az észrevételt, átnézi újra, ha érdemes benyújtani, akkor jelezni fogja.

3. Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: július 1-től az állam átveszi a védőnőket, nálunk az egyetemhez fognak tartozni. Az épületet adnunk kell vele együtt, de nem tulajdonjogilag, csak tartós használatba. A szerződés tervezet, amit küldtek, nem volt előnyös az önkormányzatok részére, ezért egyeztetést kezdeményeztünk. 06.30-ig kellene aláírni, de ebben a formában nem javaslom, várjuk meg az egyeztetés eredményét.

Több napirendi pont a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén nem szerepelt, a polgármester a nyilvános ülést 10.48 órakor bezárta.


Döme Szilárd
polgármester






Kmf.



Kalmárné Dömsödi Ivett
aljegyző

Jelenléti ív

Cún 2023. június 26.

Sorsz.	Név	Aláírás
1.	Döme Szilárd polgármester	
2.	Tallián Rita alpolgármester	
3.	Döme Gyula	
4.	Döme Gyuláné	
5.	Kovács Krisztofer	
6.	Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző	

Meghívottak:

Sorsz.	Név	Aláírás
1.	Pöntöl Cintia CNÖ elnök	
2.		
3.		
4.		

**HÁZIORVOSI, HÁZI GYERMEKORVOSI ALAPELLÁTÁSRA
SZÓLÓ FELADAT ELLÁTÁSI ELŐSZERZŐDÉS
MÓDOSÍTÁSA**

amely létrejött egyrészről

Kémes Községi Önkormányzat Önkormányzata székhelye: 7843 Kémes, Kossuth u. 18., képviseli Szolykóné Pfeifer Gabriella polgármester,

Szaporca Községi Önkormányzat Önkormányzata székhelye: 7843 Szaporca, Kossuth L. u. 5., képviseli Pál Csaba polgármester,

Tésenfa Községi Önkormányzat Önkormányzata székhelye: 7843 Tésenfa, Kossuth L. u. 71., képviseli Bokor Géza polgármester,

Cún Községi Önkormányzat Önkormányzata székhelye: 7843 Cún, Fő u. 78., képviseli Döme Szilárd polgármester,

Dráwapiski Községi Önkormányzat Önkormányzata székhelye: 7843 Dráwapiski, Fő u. 2., képviseli Mali Zoltán polgármester,

(együttesen a továbbiakban: **Megbízók**)

másrészről **Dr. Nagy György Zoltán** (született Badacsonytomaj, 1938. 09. 26., anyja neve: Szedlák Irén, pecsét száma: 17914/1)

továbbá **Medi Home Bt.** (7800 Siklós, Magyar u. 2., adósz.: 20082800-2-02, képviseli Dr. Fülöp Erzsébet ügyvezető) - a továbbiakban: **Megbízott** –

valamennyien együttesen: **Felek**

között, a mai napon, az alábbi feltételekkel:

Felek a Megbízók és dr. Nagy György Zoltán között 2023. április 24-én kelt a kémesi házi orvosi, házi gyermekorvosi alapellátására vonatkozó előszerződést Megbízott, valamint dr. Nagy György Zoltán közös kérésére, tekintettel arra, hogy a végleges szerződéskötéshez szükséges praxisengedély még nem áll rendelkezésre az alábbiak szerint módosítják:

1. Az előszerződés szerződő felei megváltoznak, a „másrészről Dr. Nagy György Zoltán (született Badacsonytomaj, 1938. 09. 26., anyja neve: Szedlák Irén, pecsét száma: 17914/1)) - a továbbiakban: Megbízott –, szövegrész helyébe „másrészről a Medi Home Bt. (7800 Siklós, Magyar u. 2., adósz.: 20082800-2-02, képviseli Dr. Fülöp Erzsébet ügyvezető) - a továbbiakban: Megbízott –, szövegezés kerül.

2. Az előszerződés 5. pontjának „2023. június 1.” szövegezés helyébe a „2023. december 31.” szövegezés kerül.

3. Az előszerződés 6.1.1. pontja kiegészül a következővel: „Megbízott vállalja, hogy a kémesi házi orvosi és házi gyermekorvosi, valamint iskolaorvosi feladatokat személyesen dr. Nagy György Zoltán, mint a praxisengedéllyel rendelkező orvos fogja ellátni.”

4. Az előszerződés 9. pontjának „2023. június 1.” szövegezés helyébe a „2023. december 31.” szövegezés kerül.

10. Jelen előszerződés módosítást Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és időben jóváhagyólag aláírták.

11. Jelen előszerződés módosítás 9 példányban készült, melyet Kémes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 45/2023.(VI.13.) számú, Szaporca Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2023.(VI.2.) számú, Tésenfa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 65/2023.(VI.23.) számú, Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 47/2023.(VI.26.) számú, Dráwapiski Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 15/2023.(VI.26.) számú határozatával hagyott jóvá.

Kémes, 2023. június 26.

Kémes Község Önkormányzata
Szolykóné Pfeifer Gabriella

Drávapiski Község Önkormányzata
Mali Zoltán

Cún Község Önkormányzata
Döme Szilárd

Szaporca Község Önkormányzata
Pál Csaba

Tésenfa Község Önkormányzata
Bokor Géza

Dr. Nagy György Zoltán
leendő praxisjogosult
személyes ellátásra kötelezett

Medi Home Bt.
Dr. Fülöp Erzsébet
Megbízott